Памятка участнику Государственной программы.
После того, как Вы определитесь с датой выезда в Российскую Федерацию в Генеральное консульство России в Бонне необходимо до Вашего отъезда направить следующие данные:

· ФИО участника Государственной программы;

· Дата выезда из Германии;

· Маршрут движения (из Германии до территории вселения);

· Вид транспорта (если Вы добираетесь несколькими видами, то участки движения и транспорт, например: Дюссельдорф-Москва авиа; Москва-Липецк поезд);

· Дату прибытия в регион.

Информацию о маршруте можно направить письмом:

«Russlands Generalkonsulat (Notariat), Waldstraße, 42, 53177 Bonn»

или на электронную почту:

vgbonn@yandex.ru
Необходимо помнить, что:

· Срок действия свидетельства составляет 3 (три) года и оно не продлевается.

· По истечении срока действия свидетельства соотечественник утрачивает статус участника Государственной программы, а члены семьи, указанные в свидетельстве, - статус членов семьи участника Государственной программы.

· Свидетельство содержит информацию по участнику Госпрограммы и членам семьи. Свободные графы по членам прочеркиваются и не могут быть заполнены позже.
· После получения Свидетельства участника Госпрограммы его копия с подписью и материалами, послужившими основанием для выдачи, направляется непосредственно Генконсульством в регион.

· Государственные гарантии и социальные выплаты могут быть предоставлены в течение срока действия свидетельства.
· Свидетельство действительно только вместе с документом, удостоверяющим личность.

· После прибытия на место своего временного проживания и/или работы встать на миграционный учет (для иностранных граждан) или зарегистрироваться по месту жительства (для граждан России);
· Участнику необходимо зарегистрироваться в качестве участника Госпрограммы в территориальном органе МВД. Результатом обращения должно быть проставление штампа в свидетельство, что свидетельствует о том, что участник зарегистрировался. Именно с момента регистрации в МВД появляются права и обязанности. 

· Разрешение на временное проживание (далее - РВП) Вы можете оформить либо в Генконсульстве России в Бонне либо в структурном подразделении МВД, после прибытия в регион.
· Вопросами РВП в Генеральном консульстве России в Бонне занимается пенсионный отдел.

· Участник Государственной программы и члены его семьи имеют право на получение гражданства Российской Федерации в упрощенном порядке. Для оформления гражданства необходимо обращаться в структурное подразделение МВД РФ.

· Участникам Госпрограммы необходимо получить страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования в территориальном Управлении Пенсионного фонда Российской Федерации.

· Иностранное физическое лицо подлежит обязательной постановки на учет в налоговых органах Российской Федерации. Результатом учета является получение идентификационного номера налогоплательщика (ИНН). Для получения документа необходимо обращаться в налоговые органы.
· Подпункт 4 пункта 3 статьи 224 Налогового кодекса Российской Федерации устанавливает налоговую ставку в размере 13% от трудовой деятельности для участников Государственной программы и членов их семей.

· Пенсионное обеспечение в России регулируется Федеральным Законом от 17 декабря 2001 г. № 173 «О трудовых пенсиях в Российской Федерации». Ст. 3 указанного Закона определяет, что право на пенсионное обеспечение имеют граждане России, иностранные граждане и лица без гражданства. 
· Финансовая помощь участнику Госпрограммы включает в себя: компенсацию расходом на переезд к месту жительства, компенсацию расходом за оформление документов о статусе переселенцев, компенсацию таможенных платежей и налогов на вывоз личного имущества, единовременную выплату пособия на обустройство.
· Необходимо сохранять все чеки, квитанции, билеты и т.д. как основание для компенсации расходов.

· Порядок компенсаций определен Постановлением Правительства РФ от 10 марта 2007 г. N 150 "Об утверждении Правил выплаты участникам Государственной программы по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом, компенсации расходов на переезд к будущему месту проживания" (с изменениями и дополнениями)

· Получение полиса ОМС (обязательного медицинского страхования) в страховой компании определяется характером проживания на территории России (временно или постоянно) и гражданством заявителя.
